
    

    Několika větami 
          Říjen 2015 
 

Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci září proběhly v naší obci. 

 
 
  Také v průběhu měsíce října pokračovaly práce na zateplení budovy prodejny a hostince. Na 
podkladový povrch byla konečně natažena fasádní omítka v domluvených odstínech a 
grafickém provedení. V jednom okamžiku kus jižní fasády poškodil příval deště, ale už je vše 
opraveno. Máme výhrady k některým místům, kde se vyskytují fleky a mapy na barevné 
ploše. Tato místa se budou ještě muset opravit. Pokračovaly také práce na střeše, kde se 
pokládaly izolační desky, řešily se detaily na oplechování stříšek a atik a pokládaly se vrchní 
asfaltové pásy. Celkově jsou práce na střeše z 98 % hotové. V interiérech byly dokončeny 
topenářské práce, osazeny radiátory a zkompletováno vystrojení kotelny. V pátek 23. října 
byla provedena topná zkouška kotle a celý systém vytápění byl uveden do zkušebního 
provozu. Došlo k proškolení obsluhy kotle, kterou není nikdo jiný, než zkušený pracovník 
našeho úřadu pan Baumruk. V průběhu posledních říjnových dní bylo odstraněno postupně 
celé lešení.   
Celá akce by měla skončit v pátek 6. listopadu, kdy proběhne závěrečný kontrolní den a 
předání díla včetně zápisu vad, nedodělků a soupisu případných víceprací. 
 
  Co se týče kotelny, bylo rozhodnuto, že vytápění objektu bude provozovat obec a náklady 
na provoz budou rozúčtovány jednotlivým nájemcům v objektu. Při zkušebním provozu tuto 
zimu se teprve ukáže skutečná spotřeba uhlí a náročnost obsluhy kotle a z toho vyplyne 
následný model přerozdělování nákladů mezi jednotlivé nájemníky. 
 
  V druhé polovině října proběhla celodenní odstávka sítě T-Mobile. Důvodem byla instalace 
nových částí vysílače na budově hostince a prodejny, které umožní provoz vysokorychlostní 
sítě LTE nejen u společnosti T-Mobile ale i u společnosti O2.  Síť LTE T-Mobile běží už nyní, síť 
LTE O2 bude spuštěna cca do konce roku. 
 
  Dne 19. října proběhlo 1. ustavující zasedání zastupitelstva, kde byli zvoleni noví zástupci  
obce včetně starosty, místostarosty, členů výborů a komisí. Po půl roce provizorního vedení 
tak má obec konečně celé, kompletní vedení. 
 
  Na chodbě obecního úřadu byla zřízena knižní skříň, kde si občané mohou vypůjčit bez 
evidence vystavené knihy.  Záměr funguje i opačně. Pokud někdo vlastní nepotřebné knihy, 
může je zde umístit pro ostatní čtenáře.  
 
 
 
 



 
 
    Koncem října se v tisku objevila zpráva, která se nás, občanů Vonoklas, citlivě dotýká. 
Okresní soud Praha - západ odsoudil k 7 letům odnětí svobody pětadvacetiletého Marka 
Marcinka za dvě znásilnění a jeden pokus o znásilnění, které se odehrály v katastru naší 
obce. Tyto události nepříjemně ovlivnily život v naší obci na jaře letošního roku. Marcinko se 
vzdal práva na odvolání, verdikt je tedy pravomocný.  
 
  V posledním říjnovém týdnu došlo k opětovné závadě čerpadla u přečerpávací stanice v ulici 
Na Parcelích. I přes ochranné pletivo se čerpadlo ucpalo zvlhčovacími ubrousky. Vzhledem 
k tomu, že se tento problém nevyskytl poprvé, apeluji na všechny občany, zejména na 
občany v ulicích Pod Vrškem, Na Vršku a spodní část ulice Na Parcelích - pokud to jen trochu 
půjde nevyhazujte hygienické zvlhčovací ubrousky do odpadní kanalizace! Tyto ubrousky 
jsou pevné, ve vodě se vůbec nerozpouštějí a chovají se jako textilní „hadr“. Jsou zdrojem 
velkých problémů a ucpávají kanalizační systém včetně samotné ČOV! 
 
Naší kanalizace se týká ještě jeden palčivý problém: 
ČOV je dlouhodobě přetěžovaná a to nejen vyšším počtem připojených domácností, ale 
hlavně vysokým nátokem „čisté“, dešťové vody. Důvodem je pravděpodobně fakt, že 
některé objekty mají do kanalizace svedeny okapové svody nebo vypouštění bazénů, 
jezírek, drenážních jímek apod. Připomínám, že takový způsob likvidace dešťové nebo 
podobné vody je nezákonný! Dle stavebního zákona je povinnost likvidovat dešťovou vodu 
výhradně na pozemku majitele, maximálně napojením na dešťovou kanalizaci, kterou máme 
v naší obci jen v několika ulicích v centrální části.  
Proto vyzývám občany, aby zkontrolovali své okapy a výtoky ostatní vody a případně 
učinili nápravu.  
Obec bude v této věci provádět ještě letos na podzim namátkovou kontrolu. Pokud by byl 
někdo na pochybách, zda má či nemá svody dešťové vody správně napojeny, obec nabízí 
odbornou prohlídku a konzultaci. Pokud by měl někdo problém s napravením špatného 
napojení (náročnost opravy, nedostatek hotovosti), nechť tuto skutečnost oznámí na 
obecním úřadu. Chápeme, že se může jednat i o neúmyslné napojení, je však potřeba tento 
problém řešit.  Pevně věřím, že na tuto výzvu zareaguje dostatek uvědomělých občanů, 
kterým není stav naší kanalizace lhostejný. 
 
  Díky provizornímu vedení obce v minulých měsících dosud nebyla a ani nemohla být 
schválena vyhláška o likvidaci bioodpadu. Pro tento podzim je potřeba řešit likvidaci 
bioodpadu pouze provizorně, a to následujícím způsobem: Listí, trávu nebo spadané ovoce je 
možno odvážet do kontejneru ve sběrném dvoře v jeho provozních hodinách. Větve je také 
možné odvážet do sběrného dvora, kde je pracovníci OÚ zlikvidují štěpkovačem. Pro větší 
množství bioodpadu je možno domluvit odvoz traktůrkem u pana Baumruka na tel. čísle 
737 923 514. 
Prosíme občany aby nevyváželi bioodpad do okolí obce! 
 
 
 

Tomáš Beneš – starosta   


